

இதன் ஒருபகுதியாக அமெரிக்க அதிபர் ஜோ பைடனை சந்தித்து இந்தியா – அமெரிக்கா இடையேயான விரிவான ஒத்துழைப்பு மற்றும் அரசியல் நட்புறவு குறித்த பேச்சுவார்த்தைகளையும் பிரதமர் மேற்கொள்கிறார்.

பருவநிலை மாற்றம், அதி நவீன உயர் தொழில்நுட்பங்கள் உள்ளிட்ட பல்வேறு முக்கிய விஷயங்கள் குறித்து குவாட் தலைவர்கள் ஆலோசனைகளை மேற்கொள்ள உள்ள நிலையில், இந்தோ பசிபிக் பிராந்தியத்தில் அமைதி, வளம், முன்னேற்றம் ஆகியவை குறித்து குவாட் நாடுகள் விவாதிக்கும் என்று பிரதமர் தெரிவித்தார்.

இந்த 3 நாள் பயணத்தின் இறுதிகட்டமாக நியூயார்க்கில் ஐ.நா. சபை சார்பிலான எதிர்கால உச்சிமாநாட்டிலும் பிரதமர் உரையாற்றுகிறார்.

மனித நேயத்தை முன்னெடுத்துச்செல்லும் வகையிலான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள குவாட் தளம் ஒரு வாய்ப்பை ஏற்படுத்தியிருப்பதாக பிரதமர் குறிப்பிட்டார்.

ஆஸ்திரேலிய பிரதமர் ஆண்டனி அல்பனிஸ்,

ஜப்பான் பிரதமர் ஃபுமியோ கிஷிடா ஆகியோருடனும் இருதரப்பு பேச்சுவார்த்தைகளை பிரதமர் மேற்கொள்கிறார்.

மூழுமூழுமூழுமூழுமூழு

எல்.முருகன்

நரேந்திரமோடி அரசின் 3ஆவது ஆட்சியின் முதல் 100 நாட்களில் 15 லட்சம் கோடி ரூபாய் மதிப்பிலான பல்வேறு வளர்ச்சி திட்டங்கள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருவதாக மத்திய தகவல் ஒலிபரப்புத்துறை இணை அமைச்சர் டாக்டர் எல்.முருகன் தெரிவித்துள்ளார்.

தேனியில் இன்று நடைபெற்ற உலக அமைதி தின பேரணியில் பள்ளி கல்லூரி மாணாக்கர் காப்பக குழந்தைகள் உள்ளிட்ட 500க்கும் மேற்பட்டோர் பங்கேற்றனர்.

அமைதியை உருவாக்குவீர், போர் செய்யாதீர் உள்ளிட்டவை குறித்த விழிப்புணர்வு இதில் ஏற்படுத்தப்பட்டது.

சிவகங்கை மாவட்டத்தில் 12ஆம் வகுப்பு தேர்ச்சி பெற்ற மாணாக்கர் உயர்கல்வியில் சேர்வதற்கான நான்முதல்வன் திட்ட முகாம் வரும் 25ஆம் தேதி காரைக்குடி அழகப்பா பல்கலைக்கழகத்தில் நடைபெற உள்ளதாக ஆட்சித்தலைவர் திருமதி ஆஷா அஜித் தெரிவித்துள்ளார்.

பெரம்பலூர் மாவட்டத்தை சேர்ந்த நலிந்த நிலையில் உள்ள சிறந்த முன்னாள் விளையாட்டு வீரர்கள் அரசின் மாதாந்திர ஓய்வூதியம் பெற வரும் 30ஆம் தேதிக்குள் விண்ணப்பிக்குமாறு ஆட்சித்தலைவர் திருமதி கிரேஸ் பச்சாவ் தெரிவித்துள்ளார்.

மாநில, தேசிய மற்றும் சர்வதேச அளவிலான விளையாட்டு போட்டிகளில் பங்கேற்றவர்கள் இதற்கு விண்ணப்பிக்கலாம்.

காஞ்சிபுரம் மாவட்டத்தில் உள்ள வைணவ திருத்தலங்களுக்கான ஒருநாள் ஆன்மீக சுற்றுலாவை ஆட்சித்தலைவர் திருமதி கலைச்செல்வி மோகன் இன்று தொடங்கிவைத்தார்.

மயிலாடுதுறையில் 13 வயதிற்குட்பட்டோருக்கான மாநில அளவிலான இறகு பந்து போட்டிகளை ஆட்சித்தலைவர் திரு.மகாபாரதி இன்று தொடங்கிவைத்தார்.

5 நாட்கள் நடைபெற உள்ள இப்போட்டிகளில் 500க்கும் மேற்பட்ட மாணாக்கர் பங்கேற்றுள்ளனர்.

மூழுமூழுமூழுமூழுமூழு

கிரிக்கெட்

சென்னை சேப்பாக்கத்தில் இந்தியாவிற்கு எதிரான முதலாவது டெஸ்ட் கிரிக்கெட் போட்டியின் 3ஆம் நாளான இன்று 515 என்ற வெற்றி இலக்குடன் விளையாடும் பங்களாதேஷ் தனது இரண்டாவது இன்னிங்ஸில் சற்றுமுன் விக்கெட் இழப்பின்றி 44 ரன் எடுத்திருந்தது.

முன்னதாக இன்று இந்தியா தனது இரண்டாவது இன்னிங்ஸில் 4 விக்கெட் இழப்பிற்கு 287 ரன் எடுத்த நிலையில் ஆட்டத்தை டிக்ளோர் செய்தது.

முதல் இன்னிங்ஸ் ஸ்கோர்

இந்தியா 376.

பங்களாதேஷ் 149.

மூழுமூழுமூழுமூழுமூழு

இத்துடன் இந்த செய்தியறிக்கை முடிவடைந்தது

மூழுமூழுமூழுமூழுமூழு